e 4dal=4x10=____ ¢
® 13 dal =
® 4,3 dal =
® 0,6 dal =

75€=75:10=___dal
26568 =___ dal
5460=__  dal
08e=___  dal

12y50hl =
25daly134 L =
3k, 2hly54 L =
3,2 kl, 107 hly 2,1 dal =

[ | Para pasar de £ a dl se tiene que multiplicar por 10,
| Para pasar de £ a cl se tiene que multiplicar por 1.000.

|:| Para pasar de ml a £ se tiene que dividir entre 10.

| | Para pasar de cl a £ se tiene que multiplicar por 100.




20d=20:10=___¢ —_— 5300ml=___

M7dl=___ @ - 6.457ml=_____ ¢
59dl=_ ¢ . 786 ml =
06dl=___ ¢ N 0,62 ml =

® OF =

® 11¢l=
e 216d =
* 80dl =




